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1. AveBaive avé 100 ard to 100 péyprto 1000:

100,200, ..o

2. KatePaivo avé 100 amo to 1000 péyprto 100:

1000,900, ....neee e

3. I'pbpw Tovg Tapakdto aplBpuoie pe AEEels.

4. Tpbow Toug Tapokdtm aptdpovg e yneia.

OOKOCLOL OEKOTTEVTE .. eEAKOGLOLOYTD : ...........
TEVTOKOGIO TPIOVTAL EEL . e, EKATOV EVWIAL: ....c......
TETPAKOCLUL GOPAVTOL OVO : ......vceee.. EVVIOKOGIOLTTEVTE © ..............

5. Bpiok® kot copumAnpodve To TopaKiTe KEVA.

289 givat .......... Exatovtddeg, .......... Adekddec ko .........

289 eivat.......... dexddegkat .......... Movéadeg

704 givat.......... Exatovtédec, .......... Aexédec kot ..........

704 givar.......... Aekddec ko .......... Movidec

800 civar.......... Exotovtddec, .......... dexddec kat ...........

800 civar.......... dexddeckou.......... Movadec

6. ZopumAnpove tov aplfpd mov eivor Tptv Kot LETA.

310 200

869 651

Ovopa ol APIOMOI MEXPI TO 100g '#:..

OYAAO EPTAXIAXY

ROBNE
? Tdgn I,

.. Movadeg
. Movddeg

Moviodec

749

340



InENOTHTA OYAAO EPT'AXIAX
KE®.1
7. paom pe ynoio tovg ap1Bpote mov deiyvouv ot dfakec.

E A M

S 2 2 g g

8. Zymuotilm Toug TapaKatm aptdovg 6Tovg dfakec.

540 427 306

9. Avalvo tov ap1ud oe dOpoiopa 10. Bpiok® kot couminpodveo 1o d0poicio.
OTMC GTO TOPAOELYLOL.

345=300+40+5 200+50+7=257
600+30+8=.......
400+50+9=.......

800+20+3=.......

RFEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEESR
\®]
-
O
Il
CA R R R R R RRRRRRRRRRRERRRRRRRRRNRNHN.!
RFEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEESR
CA R R R R R RRRRRRRRRRRERRRRRRRRRNRNHN.!



